



诗巫建兴小学董事长苏德旗领导兴属学校庆祝创校90周年庆暨扩建新校舍落成典礼

2013年，他获马来西亚内政部国民登记局委任为政府助理婚姻注册官。2015年，他担任政府公共服务局特别委员，协助华族争取政府公职。在访谈中他表示：“个人觉得，人生在世上要多做有意义的事情，不要让几十年浪费掉。”既能帮助人，又心安理得，在有限的时间内去做更多的事务，让他觉得生活非常充实，功德无量。

### 热心付出 为教育出钱出力

县议员苏德旗一向热心于教育事

业。1984年，他担任建兴中学建校委员会策划人，集体配合时任董事长拿督陈仁华领导，筹集资金，建兴中学新校舍才得以落成启用，惠益莘莘学子。从1983年开始，他出任多所兴属学校要职，其中包括建兴小学、建兴中学、建兴幼稚园、中兴中学、中兴小学、中兴幼稚园董事长、署理董事长、第一副董事长、董事秘书等要职，长期出钱出力。

苏德旗担任建兴小学董事长期间，在全体董事大团队的共同努力配合下，他带领大家为建兴小学大兴土木，扩建更多新校舍和设备，包括综合多种用途中心、行政楼、课室、礼堂、图书馆、食堂等，共耗资马币300万令吉。2018年，热烈庆祝建兴小学创校90周年庆暨建校落成典礼千人宴，他邀请了海内外嘉宾，冠盖云集，共襄盛举。此外，他还担任中兴校友会顾问和建兴校友会顾问。他长期全力支持推动诗巫8所兴属学校发展与活动。

### 尽心尽力 服务社会公益事业

从1982年至今，甲必丹苏德旗先后担任了35间社团组织会长、主席、副会长、执行理事等要职。同时，他也担任诗巫兴化场边同乡会及其他22间社团公会顾问之职。

百多年前他的曾祖父在中国是著名土医，常常诊治施药却不收费，救人无数。祖先的义举深深地影响着下一代。